RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

No: 01
Nama Satuan Pendidikan : SMP
Mata Pelajaran/Tema : Matematika
Kelas/Semester : 9/Ganjil
Materi Pokok : Penyajian Data
Alokasi Waktu : 10 Menit

1. Tujuan Pembelajaran :
1.1.Dapat menghubungkan data dengan cara menyajikannya.
1.2.Dapat membuat grafik garis dari data yang tersedia.
2. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
2.1.Alat dan Bahan
2.1.1. Alat : Seperangkat Kartu Domino dan Buku Kertas berpetak
2.1.2.Bahan : Lembar Kerja Siswa
2.1.3.Pertanyaan : Apakah siswa telah mengenal macam-macam tabel, grafik
batang,garis,lingkaran ? ( guru menunjukan bbrp gambar grafik/diagram ).

2.2.Siswa dibentuk kelompok masing-masing kelompok 4 anak.
2.3.Masing-masing kelompok menerima seperangkat alat-alat dan bahan tersebut.
2.4.Siswa mengocok kartu lalu meletakan di meja dengan tertutup.
2.5.Masing-masing Siswa mengambil satu kartu, nilainya di catat dalam tabel-1
2.6.Masing-masing siswa mengambil 2 kartu , jumlah nilainya di cacat dalam tabel-2
2.7. Masing-masing siswa menyebutkan umur lalu dicatat dalam tabel-3
2.7.Dengan tabel tsb,siswa membuat grafik garis dengan bimbingan dan fasilitator
guru pada kertas berpetak
2.8.Siswa mempesentasikan hasil kerja kelompok di papan tulis pada data tabel-1
dan tabel-2.
2.9. Menyimpulkan dan Penilaian Pembelajaran
2.9.1. Kesimpulan Pembelajaran:Bahwa data kegiatan yang berupa angka dapat
disajikan dalam bentuk grafik/diagram.
2.9.2. Penilaian  : Cara memprestasikan hasil kerja kelompok dan
grafik/diagram yang dibuat benar.
3. Penutup
3.1.Guru memberikan PR khusunya pada pembuatan grafik garis pada data tabel-3
3.2. Guru menyampaikan materi/pokok bahasan pada pertemuan berikutnya.
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LEMBAR KERJA SISWA (LKS)

PETUNJUK :

A A M ol M

pada kertas berpetak.

No:...

Siswa menerima seperangkat kartu domino dan kertas berpetak
Siswa mengkocok kartu tersebut , lalu letakkan di meja dengan berjajar tertutup.
Masing-masing siswa ambil 1 kartu tersebut, lalu jumlah nilainya dicatat dalam tabel-1.
Ulangi dengan masing-masing siswa ambil 2 kartu,lalu jumlah nilainya dicatat dalam tabel-2
Masing-masing siswa menyebutkan umur ,lalu dicatat dalam Tabel-3

Dari daftar tabel tersebut siswa membuat grafik garis dengan fasilitator atau bimbingan guru

A.1.Tabel-1 2.Tabel-2 3.Tabel-3

No Nama siswa ;lillr:ilah No | Nama Jumlah No | Nama umur
1 Siswa Nilai Siswa

2

3

4

B. Grafik atau Diagram
1. Grdfik Garis

a.




